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Monteringsvejledning

Montering
1. Parker maskinen på en plan flade, sænk redskabet,

stop motoren, aktiver parkeringsbremsen, og tag
nøglen ud af tændingskontakten.

2. Fjern evt. redskaber bag på enheden.

3. Hæv sædet.

4. Fjern de (3) skruer, der fastholder den bageste
dækselenhed til stellet (Figur 1). Fjern dækslet.

Figur 1
1. Bageste dækselenhed

5. Fjern låseclipsen og gaffelbolten, der fastholder
QAS-adapterstellet til rullepladen, og drej
adapterstellet væk fra maskinen (Figur 2).

Figur 2
1. Gaffelbolt 3. QAS-adapterstel
2. Låseclips

6. Fjern de (4) bolte, skiver og flangemøtrikker,
der fastgør rullepladen til stellet (Figur 3). Gem
rulleplade og fastgørelsesanordninger.

Figur 3
1. Monteringsbolt, skive og

flangemøtrik (4)
2. Rulleplade
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7. Fjern de (3) skruer med flangehoved, der fastgør
lydpotteskærmen til motoren (Figur 4). Fjern
lydpotteskærmen og udstødningsskærmen. Monter
flangehovedskruerne på motoren igen.

Figur 4
1. Udstødningsskærm 3. Skrue med flangehoved

(3)
2. Lydpotteskærm

8. Fjern de (3) skruer med flangehoved og
flangemøtrikker, der fastgør lydpotteskærmen
til udstødningsskærmen (Figur 5). Gem
udstødningsskærmen og (2) af skruerne med
flangehoved og flangemøtrikker.

Figur 5
1. Udstødningsskærm 3. Skrue med flangehoved &

møtrik (3)
2. Lydpotteskærm

9. Fjern skruen, afstandsklodsen og møtrikken, der
fastholder sædets holdestolpe til stellets tap (Figur 6).

Figur 6
1. Skrue 3. Afstandsklods
2. Holdestolpe 4. Møtrik

10. Brug de to øverste huller til løst at montere
den nye lydpotteskærm på den eksisterende
udstødningsskærm med to flangehovedbolte,
afstandsklodser og flangemøtrikker. Placer
fastgørelsesanordningerne som vist i Figur 7.

Figur 7
1. Ny lydpotteskærm 3. Skrue med flangehoved &

flangemøtrik (2)
2. Eksisterende

udstødningsskærm
4. Flangehovedbolt,

afstandsklods og
flangemøtrik (2)

11. Brug de ydre huller til løst at fastgøre
lydpotteskærmen til udstødningsskærmen med de
to skruer med flangehoved og flangemøtrikkerne,
der blev fjernet tidligere. Placer skruerne som vist
i Figur 7. Stram fastgørelsesanordningerne, der
fastgør skærmene.
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12. Sæt den nye maskinskrue, den eksisterende
sædeholdestolpe og afstandsklodsen ind i stellets tap
(Figur 8). Vent med at montere møtrikken.

Figur 8
1. Skrue 3. Afstandsklods
2. Holdestolpe

13. Placer skærmsamlingen således, at
monteringstapperne går ned over den øvre
rulleplades monteringshuller, og maskinskruen
passer ind i det bageste skærmhul. Monter skærmen
løst på maskinskruen med møtrikken (Figur 9).

Figur 9
1. Skærmsamling

14. Fastgør rullepladens og lydpotteskærmens
monteringstapper til stellet med de (4) bolte,
skiver og flangemøtrikker, der blev fjernet
tidligere (Figur 10). Tilspænd alle skærmens
fastgørelsesanordninger.

Figur 10
1. Rulleplade 2. Lydpotteskærm

15. Drej QAS-adapterstellet opad og fastgør det
til rullepladen med gaffelbolten og låseclipsen
(Figur 11).

Figur 11
1. Gaffelbolt 3. QAS-adapterstel
2. Låseclips

16. Genmonter den bageste dækselenhed til stellet med
de (3) skruer, der blev fjernet tidligere.
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